善意执行促成大标的案件和解

呼和浩特讯 近日,呼和浩特铁路运输 中级法院执行局秉承善意文明执行理念,成 功促成一起执行标的超1.1亿元案件和解, 在依法保障胜诉当事人合法权益的同时实 现了"放水养鱼",为被执行人留足发展空间 和时间,最大限度降低执行对企业生产经营 的影响,助力营商环境持续优化。

2021年,内蒙古某新能源科技有限公 司与内蒙古某金融管理公司签订债权转让

合同,受让对内蒙古某光能有限公司等四家 公司债权1.12亿元,内蒙古某光能有限公司 等债务人一直未按照合同约定履行还款义 务,内蒙古某新能源科技有限公司于2023 年请求变更为申请人对债务人进行强制执

进入执行程序后,法院执行干警第 时间向各被执行人送达各类执行文书,及时 查封被执行人名下车辆、房屋,同时冻结其

10余个银行账户和其它财产性权益。但是 可控财产对于高额欠款来说只是杯水车薪, 被执行人向法院反映,账户冻结使其经营更 加困难,而申请人一方也迫切要求兑现胜诉 权益,执行工作一时陷入两难境地。经过充 分调查研判,法院认为被执行企业发展前景 良好,而且对内蒙古某电力公司享有高额债 权,于是及时转变办案思路,在了解各方需 求和困难的前提下,找准利益平衡点,引导 双方从妥善解决问题的角度进行协商。经 过执行法官反复沟通、多方协调,最终申请 执行人表示理解各被执行企业所面临的困 境,同意解除部分查封措施,助力被执行人 恢复生产经营。上海某能源科技有限公司 亦提供了执行担保,双方达成和解,被执行 人将以分期付款的方式履行还款义务,这起 案件标的1.12亿元的涉企案件得以顺利解

呼市回民区公安分局成功打掉一"洗钱"团伙



本报讯(记者 赵芳 通讯员 贾德京) 近日,呼和浩特市公安局回民区分局反诈 中心根据线索抓获一名涉嫌洗钱的犯罪 嫌疑人,办案民警还根据线索,顺藤摸瓜 成功打掉一个5人洗钱团伙。

前不久,回民区公安分局反诈中心 接到自治区公安厅推送的线索:卡主石某 其名下某银行账户有涉诈资金转入,并存 在取现行为。该中心民辅警根据线索及 时展开调查。经研判分析得知,石某已于 9月20日18时许,乘坐火车前往沈阳。介

于此情况,反诈中心民警立即联系身处外 地的抓逃小组,迅速赶往沈阳火车站,于 9月21日16时许,在沈阳高铁站成功将石

通过民辅警的耐心劝导,石某最终同 意从沈阳返回呼和浩特市自首。经询问, 石某承认了自己的违法事实,并交代还有 一名带领其取现的上线人员,反诈中心民 辅警紧追线索继续深入研判,发现石某的 上线及其多名同伙还盘踞在呼市进行违 法犯罪活动。在历经30多个小时的深入

研判和摸排追踪,办案民警最终锁定了两 处可疑地点。经过蹲守布控,民警最终于 9月23日10时许,在回民区中山西路某银 行门口将正在转移涉案资金的闫某和伍 某成功抓获,并当场缴获涉案资金10万余 元。同日14时许,另外两名嫌疑人阎某和 张某也在呼市落网。

经审讯,几名嫌疑人对自己帮助电 诈集团转移违法犯罪赃款、涉嫌掩饰隐 瞒犯罪所得的犯罪事实供认不讳。目 前,该案件仍在进一步侦办中。

轻信花钱"消案底" 一女子被骗六万元

本报讯(记者 宋宏颖 通讯员 赵立昕 袁耀娟)近日,赤峰市松山区居民姜女士来到 赤峰市公安局松山区分局刑事侦查大队报 警,称其被人诈骗6.4万元。该大队立即开展 侦查,很快便锁定了犯罪嫌疑人王某。

经调查,2020年7月,姜女士的儿子因 寻衅滋事被公安机关处以行政拘留5日的处 罚,因担心儿子公务员考试受到影响,姜女士 便找人咨询为其儿子消除违法记录。经人介 绍,姜女士认识了自称能够帮人消除违法记 录的犯罪嫌疑人王某。王某在向姜女士索要 了2万元办事费用后,又以给领导送礼、请领 导吃饭等理由分多次向姜女士索要"活动经 费"4.4万元。当姜女士的儿子准备参加公务 员考试,需要到公安机关调取无违法犯罪记 录证明时,发现违法记录并未消除,才发觉自 己被骗。10月9日,办案民警依法将犯罪嫌 疑人王某传唤到案。经讯问,王某对其明知 违法犯罪记录无法消除,而为了偿还个人债 务对姜女士实施诈骗的犯罪事实供认不讳。 当日,公安机关依法将犯罪嫌疑人王某刑事

公安机关提醒:违法犯罪记录一旦形 成,任何个人都无权也无法消除。任何声称 可以消除违法犯罪记录的来电或信息,都是 诈骗。请广大群众切勿抱有侥幸心理,提高 警惕,以免上当受骗。

四千元香烟被盗 民警72小时破案

呼和浩特讯 为全力提升人民群众的安 全感,严厉打击各类违法犯罪活动,近日,呼 和浩特市玉泉区公安分局兴隆巷派出所成 功破获一起盗窃香烟案,帮助受害人及时挽 回了损失。

前不久,兴隆巷派出所的报警电话急 促响起,电话那头传来焦急的声音,称其经

营的烟酒店门锁被撬,店内价值4000余元 的香烟被盗。接警后,民警们迅速奔赴案发 现场,对案件展开全面侦查。办案民警通过 调取案发周边的监控视频及现场勘查后,最 终确定嫌疑人为张某某。民警经过分析研 判,在其可能出现的地点进行蹲守。

在民警们争分夺秒的努力下,最终将

犯罪嫌疑人张某某抓获,从案发到抓获仅仅 用时 72 小时。通过犯罪嫌疑人张某某的如 实供述,民警成功追回被盗香烟,并顺藤摸 瓜抓获1名收赃人员,及时斩断了这个违法 犯罪链条。经讯问,犯罪嫌疑人张某某对其 盗窃香烟的犯罪行为供认不讳。

(本鵬飞)

男子酒后情绪失控 寻衅滋事依法受处

呼和浩特讯 近日,一名旅客在候车室 内昏睡不起,面对工作人员好心提醒却恶语 相向,当其发现误车后,情绪变得十分激动, 对工作人员大打出手,最终被警方依法处

前不久,呼和浩特铁路公安局包头公 安处巴彦高勒车站派出所民警接到报警称, 一名旅客在候车室内耍酒疯,并殴打他人, 无法控制。接到报警后,民警立即前往处

置。此时醉酒男子正准备挥拳打向他人时, 民警及时上前将其制止。被制止后的醉酒 男子情绪失控,大声辱骂他人,声称自己"误 了车就睡在这里"。民警安抚男子情绪无效 后,将其带回派出所进行处理。

经了解得知,醉酒男子在候车室饮用 大量白酒后,便在椅子上呼呼大睡,在巴彦 高勒车站最后一趟列车开始检票时,工作人 员发现一名男子在椅子上躺着,没有乘车的

打算,便上前询问情况。被叫醒的醉酒男子 十分不耐烦,对工作人员恶语相向。在列车 停止检票,车站即将闭站时,男子称要坐车 回家,得知当日没有火车可以乘坐后,男子 情绪失控,对工作人员大打出手。

次日,男子醒酒之后对自己的冲动行 为深感后悔。目前,包头铁路警方依法对其 进行行政处罚。

(宋艺轩)

盗窃企业货车电瓶 7名嫌犯落入法网

乌海讯 近日,乌海市公安局海勃湾 分局民警深入海勃湾区、乌达区等多家 企业,并辗转鄂尔多斯市棋盘井镇、阿拉 善盟乌斯太开发区、甘肃省等地,破获了 系列企业货车电瓶被盗案3起,涉案价 值5万余元,成功打掉一个由7人组成的 盗窃货车电瓶的犯罪团伙。

前不久,乌海市公安局海勃湾分局 刑侦大队接乌海市公安局110指挥中心 派警称:海勃湾区卡布其某企业停车场 内停放的10余辆渣土车电瓶被盗。

接到派警后,乌海市公安局海勃 湾分局刑侦大队民警迅速赶赴案发现 场,对现场进行细致勘察,发现案发现 场有嫌疑人作案时遗留的食物,渣土车 储存电瓶的设备有被撬和被破坏的痕

民警通过调取查看案发现场及周围 的监控视频,发现在案发时间段有一辆 越野车频繁出现,形迹可疑。经过分析 研判,办案民警确定车主王某某及徐某 某、郑某某有重大作案嫌疑。在对嫌疑 人和嫌疑车辆进行循线追踪后,终于锁 定了3名嫌疑人和嫌疑车辆的行踪轨 迹。在确定了嫌疑人的落脚点后,民辅 警们在乌达区铁路西平房区连续蹲守三 天两夜,将王某某、徐某某成功抓获。犯 罪嫌疑人王某某、徐某某供认了在海勃 湾区卡布其某企业停车场内盗窃10余辆 渣土车电瓶的犯罪事实,还供认了伙同 郑某某盗窃乌达区某煤矿货车电瓶的犯 罪事实。为了做到全链条打击,安商护 企,民辅警分别辗转鄂尔多斯市棋盘井 镇、甘肃省等地将此案中的同案犯罪嫌 疑人屈某某、吴某某、朱某某以及负责销 赃的两名犯罪嫌疑人共计7名犯罪嫌疑

目前,7名犯罪嫌疑人对盗窃乌海市 海勃湾区、乌达区多家企业货车电瓶的 行为供认不讳,7名犯罪嫌疑人已被检察 机关以涉嫌盗窃罪依法批准逮捕。

(杨利军 赵一明 张正源)

宁城公安机关连续 抓获4名在逃人员

天义讯 追逃力度不减,抓逃工作不 。赤峰市宁城县公安机关依托"情指 行"一体化实战化运行机制,不断加大对 网逃人员的追缉力度。近日,连续抓获4 名在逃人员。

宁城县公安局一肯中派出所民警在 工作中发现,因诈骗罪被湖南省娄底市 警方列为网上逃犯的于某在辖区有活动 轨迹。获此线索后,民警严密组织、精心 布控,成功将其抓获。

宁城县公安局三座店派出所民警在 工作中发现,因电信诈骗被广东省深圳 市警方列为网上逃犯的孙某在宁城县某 地活动。获此线索后,民警快速研判,周 密部署,成功将其抓获。

宁城县公安局警支大队通过科学分 析,综合研判,成功将湖北警方以诈骗案 上网追捕的网上逃犯宋某抓获。此外, 该大队还成功将以危险驾驶案批捕在逃 的网上逃犯高某抓获。

目前,犯罪嫌疑人孙某、于某、宋某 已被临时羁押。高某已移交相关办案单